

# 动物检疫电子出证在衡“落地”

## 已在衡阳县、衡南县、耒阳市全面实行,其他县(市)区正按时间节点推进

本报讯(记者 武孝军)记者从市畜牧水产部门获悉,我市已全面启动动物检疫电子出证工作。目前,衡阳县、衡南县、耒阳市已全面实行电子出证,衡山县、南岳区、蒸湘区已筹备到位,其他县(市)区正按时间节点逐步推进。

动物检疫证明电子出证具有填制时间短、规范出具行为、检疫信息快捷查询统计、动物及产品流向追踪、疫病追溯及责任分类管理等特点,既是新形势下畜牧业发展的需要,也是提高动物检疫工作效率、强化动物产品安全监管的重要措施。国家农业部要求,今年6月底前,实现跨省调运畜禽电子出证及检疫关键信息的互联互通,逐步推进全国调运畜禽电子出证与联网工作。

为加快推进这项工作,我市组织开展了“湖南省动物卫生监督信息平台”操作师资培训,各县(市)区也联系本地实际,对检疫人员进行了集中培训。衡阳县作为全市最先开展

# 乒坛老将挥洒汗水助推全民健身

## “人社杯”全市离退休人员乒乓球邀请赛圆满落幕

本报讯(记者 谭清华)5月22日下午,经过两天的紧张角逐,衡阳市2016年“人社杯”离退休人员乒乓球邀请赛在市全民健身中心落下帷幕,市人社局代表队、珠晖区代表队分别获得男女混合团体冠军、亚军,来自市人社局代表队的廖德宝、杨友香分别获得男子单打、女子单打冠军。

本次比赛由市人社局主办,市老年人体育协会、市老年人乒乓球协会协办。自5月21日上午开始,来自各县(市)区和市直单位的24支代表队、98名运动员参加,参赛选手均为党政机关、国有企事业单位的离退休干部职工,参赛者最大年龄74岁。邀请赛分男女混合团体、男子单打、女子单打三个比赛项目进行。

记者在比赛现场看到,这些乒坛老将一上赛场,个个生龙活虎,老当益壮;走下赛场,交流感情,其乐融融,展示我市离退休人员良好的身体素质和精神风貌。主办方称,举办这次活动,希望离退休老同志用“老有所学、老有所乐”的精神,带动我市全民健身运动的持续火热开展。

市领导王雄飞,老领导刘伦策等参加开幕式。

# 新录用公务员 聆听入职“第一课”

## 来自全市各级机关事业单位、法检两院新录用的工作人员和选调生共482人,参加了为期三天的“初任培训”

本报讯(记者 李建平)5月20日上午,2015年度衡阳市新录用公务员初任培训班在市政府会议中心开班。市招考办相关负责人作了动员报告,与参训学员畅谈了思想和工作体会,并谆谆教导大家如何“守纪律、讲规矩”。

来自全市各级机关事业单位、法检两院新录用的工作人员和选调生共482人聆听了入职“第一课”。

本期培训班由市招考办举办,为期三天,旨在贯彻落实《公务员法》相关规定,促使新录用公务员尽快适应工作岗位,提高新录用公务员的综合素质。培训期间,参训学员将系统学习新编公务员行为规范、十八届五中全会精神、培育和践行社会主义核心价值观、《法制湖南建设纲要》等业务理论、政治理论和法律政策、市情人文等知识,并采取理论联系实际、课堂讲授与座谈讨论等方式进行。

据了解,2015年,我市大规模面向社会公开招聘公务员,取得了圆满成功。报考人数超万人,考录比例平均达到了30:1,有的岗位是“百里挑一”。新招录的公务员来源广泛,不仅有省内14个市州的,还有北方省份、西部省份以及东部沿海地区等多个外省市的,综合素质都比较高。

开学典礼上,市招考办还组织新录用的公务员进行了入职集体宣誓。



5月22日下午,市青少年宫美术部和市创智残疾人康复托养中心联合举办、市备战青年志愿者协会协办的“快乐跳蚤,爱心义卖活动”在青少年宫前坪举办。来自创智残疾人康复托养中心和市青少年宫美术培训部的青少年创作的字画及手工艺品和社会捐赠的文具、玩具、书籍等参与了现场拍卖,共拍爱心款3405.9元,全部捐赠给市创智残疾人康复托养中心。 ■记者 陈太仰 摄

# 我市重要水功能区 水质达标率 95.2%

## “最严水资源管理制度”实施以来成效明显

本报讯(记者 段玉贤)5月17日至19日,省农业综合开发办主任李丙力率队就我市2015年度最严水资源管理制度落实情况进行了重点抽查和现场检查。副市长陈竟陪同参加。

考核组重点抽查了耒阳市、衡阳县等地落实最严水资源管理制度情况,先后深入南方水泥厂、恒生制药有限公司等5个重点取水户和3个水功能区进行了现场检查。

截至2015年底,我市已建立国家级控制取水监控点38个、省级水资源质量检测断面25个、市级河流水资源质量检测断面13个,建设河道实时视频监控点22个,每年对水库水质抽检200个以上,初步建立健全了水资源监测体系,管理能力不断提升。

去年,全市用水总量实际值为32.03亿立方米;万元工业增加值用水量实际值为76.0立方米,农田灌溉水有效利用系数实际值为0.479,重要江河功能区水质实际值为95.2%,均达到和优于目标控制值。考核组充分肯定了我市最严水资源管理工作取得的成效。针对下一步工作,陈竟要求各级各部门进一步加强建立高效的水资源管理协作机制;加强水资源基础建设,提高管理能力,加快推进水资源监控体系建设,并积极稳步推进城市水利建设,开创实行最严水资源管理制度的新局面。

# 我市已设立 9个各级各类自然保护区

## 昨日是国际生物多样性日,三部门开展系列宣传活动

本报讯(记者 邓润青)5月22日是“国际生物多样性日”,今年的主题是“生物多样性主流化,可持续的人类生计”。当天,市环保局、市林业局、江口鸟洲自然保护区管理处等在莲湖广场开展系列宣传活动,通过宣传板报、现场咨询和标本展示,深入普及生物多样性知识,吸引了众多市民关注。

据了解,生物多样性是指地球上的生物(包括动物、植物、微生物)在所有形式、层次和联合体中生命的多样化,包括生态系统多样性、物种多样性和基因多样性。1995年起,联合国将每年的12月29日确定为“国际生物多样性日”。2001年,国际生物多样性日由原来的每年12月29日改为5月22日。我国是世界上生物多样性最丰富的国家之一,拥有所有陆地生态系统类型,高等植物35000多种,居世界第三位,脊椎动物8000余种,已记录海洋生物28000余种。

设立自然保护区是保护生物多样性最重要的措施。记者从市环保局了解到,截至目前,我市已设立各级各类自然保护区9个(国家级1个、省级3个、县级5个)。其中,南岳衡山国家级自然保护区总面积11991.6公顷,已记录高等植物266科、973属、2149种,野生动物2119种;江口鸟洲省级自然保护区是我省第一个湿地类型自然保护区,有鸟类181种,数量达10多万只。

# “五到位、四引”助推工作开展

## 常宁市采录“三实”信息逾50万条

本报讯(记者 姚永军 通讯员 崔翠柏 曾笑)“三实”信息采集大会战开展以来,常宁市部署早、发力准、措施硬,通过“五到位”、“四引”推动工作落实,取得明显成效。截至5月15日,全市已采集录入“三实”信息514936条。

常宁市高度重视“三实”信息采集工作,成立了专门的领导小组,做到宣传发动到位、工作培训到位、落实责任到位、经费拨付到位、器材配备到位。并通过“四引”形成合力,助推工作上台阶、上档次。常宁市公安局组织四个督察组深入各乡镇派出所全面督察“三实”工作,局党组成员也深入各蹲点派出所指导工作,排忧解难。所有参与

“三实”工作的人员深入社区、厂矿、学校、机关单位宣讲政策,最大程度地争取百姓的支持,摸实摸准相关信息。



# 南岳区多措并举防治林业有害生物

本报讯(记者 武孝军)入夏以来,南岳区多措并举,开展虫源、虫情的调查,紧抓防治的关键时段和环节,切实做到治早和防小。

近日,南岳区林业部门采用车载式高射程喷雾机和背负式喷雾器喷洒生物农药甲维盐的作业方式,重点防治了马尾松毛虫、松毒蛾、条毒蛾和银

松林间悬挂松褐天牛诱捕器45个,通过模拟自然界昆虫释放性信息素求偶的行为,对昆虫进行物理诱捕。同时,在病虫害多发季节时段,森防技术人员深入病虫的常发区和偶发区,有针对性地开展防治技术指导,开展综合防治,力争将病虫害造成的森林资源损失降低到最低。



# 衡阳县:暴雨致3万多人受灾

据衡阳县相关部门统计,受本轮强降雨影响,全县农房倒塌107间,农房严重损坏152间,紧急转移800人,暴雨致3万多人受灾。

面对重大灾情,衡阳县紧急部署,奋起抗洪救灾。5月19日上午,县防指召开防汛会商会议,并于当天下午启动防汛应急响应IV级响应。联系各



# 中华人民共和国城乡规划法

第十条 国家鼓励采用先进的科学技术,增强城乡规划的科学性,提高城乡规划实施及监督管理的效能。

第十一条 国务院城乡规划主管部门负责全国的城乡规划管理工作。

县级以上地方人民政府城乡规划主管部门负责本行政区域内的城乡规划管理工作。

## 城乡规划的制定

第十二条 国务院城乡规划主管部门会同国务院有关部门组织编制全国城镇体系规划,用于指导省域城镇体系规划、城市总体规划的编制。

全国城镇体系规划由国务院城乡规划主管部门报国务院审批。

第十三条 省、自治区人民政府组织编制省域城镇体系规

划,报国务院审批。

省域城镇体系规划的内容应当包括:城镇空间布局和规模控制,重大基础设施的布局,为保护生态环境、资源等需要严格控制

第十四条 城市人民政府组织编制城市总体规划。

直辖市的城市总体规划由直辖市人民政府报国务院审批。省、自治区人民政府所在地的城市以及国务院确定的城市的总体规划,由省、自治区人民政府审查同意后,报国务院审批。其他城市的总体规划,由城市人民政府报省、自治区人民政府审批。

第十五条 县人民政府组织编制县人民政府所在地镇的总体规划,报上一级人民政府审批。其他镇的总体规划由镇人民政府组织编制,报上一级人民政府审批。

# 蒸湘短波

5月20日上午,为提高衡阳中小企业的知识产权战略意识,实施知识产权战略,市经信委联合市科技局在市政务中心举办“企业专利战略”专题讲座。该活动是我市中小企业公共服务平台2016年26项免费公益活动之一,原省专利管理局副局长李星耀以《专利申请策略的选择》为题,为参加讲座的80余名企业家代表讲解专利的密码,企业家都表示受益匪浅,将积极实施专利战略。

(记者 周连武)

美,培养学生认真规范书写汉字的良好习惯,蒸湘区立新小学日前举行了别开生面的汉字听写大赛。据了解,该校经过一个多月的准备和班级初赛选拔,三至六年级每班选派5名优秀选手分年级参加比赛。听写的字词为课本基础题和课外提高题两部分,分别占60%和40%。比赛采取现场听写,基础题为指定学生作答,每个词语在30秒内完成书写。比赛中,选手们认真听题,用心书写,在酣畅淋漓的书写中享受着用心学习的收获。

(记者 段小荣 通讯员 旷金玲)